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 04-04-21פרוטוקול ישיבת ועד מיום 
 

 

 בשל איום מגפת הקורונה הישיבה התקיימה כשיחת ועידה בוידאו )זום(. 

נוכחים: ד"ר אסנת סגל, טלי בר משה, ד"ר אריאלה יוקל, ד"ר לימור לביא, ד"ר שבע שלמון, דפנה  

 , מתן אלדר, לירן אהרון, ענבר נחום, מוריה הלמן , זהר לרר פטקין מיטל דביר  רויטמן,

 , ד"ר דבורה בראנד גלעד אמשלום :  ו נעדר

 

 

 נים שוטפים עדכו

להעלאת המודעות לכבדות שמיעה וחרשות,   השבלול מרוץ   יתקיים 30/04שב   הזהר עדכנ .1

 יש לנו כרטיסי חינם למי שמעוניין.   ואנחנו ספונסרים ראשיים.

. הסבירה את מהותו לחברי הוועד  23-27/05יחול ב   שבוע המודעות להפרעות בתקשורת .2

)בעיקר עבור החדשים(. השנה אנחנו לוקחים את זה צעד קדימה. תחרות צילום הפרעות  

. תחרות אונליין, בהן הקהל יוכל להצביע ולבחור. האתגר: איך מצלמים הפרעות  בתקשורת 

בתקשורת.  אנו רוכשים מינוי זמני באפליקציה שמציגה את התערוכה ומאפשרת בחירות  

והצבעות גולשים. הרעיון שזכויות התמונה יאפשרו לנו בעתיד להדפיס אותם על רולאפים או  

נסים שלנו. יהיו פרסים לזוכים או לחביבי הקהל. התקנון יסגר  פוסטרים ולקשט בהם את דוכני הכ

הפרס יכול להיות משהו כגון וובינר, עכבר אלחוטי )עודפים מהמלאי( או משהו   בימים הקרובים. 

 בסגנון. לא פרס כספי. 

 . )טלי יצאה מהישיבה לכמה דקות(

 דפנה שאלה מה עוד מתוכנן לשבוע זה. 

ננות משהו מרוכז. ובנסוף אנחנו מנהלים זאת עבור  זהר השיבה שהשתלמויות בד"כ מתכ

עושים. נתזכר את ראשי החוגים, קל"תיות ראשיות    הםהקהילה, ומפרסמים במרוכז מה 

 בארגונים הגדולים ועמותות. 

וגל גאון במסגרת שבוע המודעות,    אריאלה הציעה לשלב את ההרצאה של ד"ר גילה טובול

   , ולשלב ערב שאלות ותשובות איתן אחרי צפייה, במהלך השבוע. ובפרסום להורים

 אסנת ואחרים הציעו צפייה משותפת שלאחריה יהיה מפגש שו"ת. 

זהר השיבה שאין משמעות לצפייה משותפת, ועדיף לעודד אנשים )הורים( לצפות לפני מפגש  

 בזמנם חופשי. השו"ת, באופן עצמאי ו 

 ענבר ציינה שיש להיערך גם להרצאות בנושאי הפרעות בתקשורת אצל מבוגרים. 

 אסנת ביקשה ממנה המלצות על מרצים רלוונטיים. למשל אפזיה. 
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 שמות שהועלו:  אביה גביעון, עדי ליפשיץ בן בסט מאריאל. 

 . ישיבה(ל  חזרה )טלי 

וציא מכתב סיכום שזה בהתנדבות וכתרומה  לה  - לגבי הרצאת ד"ר גילה טובול לביא וגל גאון סיון

 אריאלה תהיה עימן בקשר עם מייל סיכום.   לציבור.

 ותחומים נוספים. אסנת ביקשה עוד רעיונות למרצים בתחומים נוספים, אודיולוגיה, 

 ועוד.    הועלו רעיונות בתחומי שמיעה, היגוי, גמגום

 רצות. כל חברי הוועד קיבלו משימה להביא שמות מרצים שיאותו לה

 הרצאה כשעה, למשפחות.  

 אריאלה הציעה שכל ההרצאות יוקלטו מראש. 

 טלי הבהירה את נושא הרגישות של אודיולוגיה, מבחינת ניראות ציבורית ומסחריות. 

 סיכום: 

 שזה יהיה לפי העדפת המרצים.   לגבי הקלטה/חי   אסנת ציינה

 . ואביה גביעון  לירן וענבר יבדקו מול עומר קרדשי 

 , סגירת חוזה. אריאלה מול גילה וגל

 .  לימור תביא שמות מרצים שניאותו, מתחום אודיולוגיה 

   באודיולוגיה.  מתן הציע שיחפש בתחום שיקום מבוגרים

 מיטל דביר התנדבה לפנות אל עמליה בר און ו/או אביטל בראון. 

מקוון בזום שו"ת להורים על  הרצאה של כשעה להורים )חיה או מוקלטת( ומפגש  -המשימה

 ההרצאה. 

 סיכום מפגשי ועדות בכנס .3
 הזכירה שבמהלך הכנס היה מפגש של החברים עם ועדות האגודה. אסנת 

 ועדת השתלמויות:  .3.1

אריאלה ציינה שנכנסו כמה משתתפים לשולחן העגול. מהמפגש נגזרה רשימה שתהיה  

 . ת"ע. דוגמאות: בקשה ללימודי המשך באודיולוגיה

עוד עלה שסטודנטיות צעירות מחפשות הדרכה. אריאלה ציינה שדפנה רויטמן  :  הדרכה 

ה  העלתה פוסט הקורא למי שמתעניינת בהדרכה קבוצתית מרחוק. גם קל"תיות. זכ

להיענות של מאות תגובות. נושאים נוספים: היבטים רגשיים התפתחותיים בגיל הרך,  

, גבולות בטיפול וכיו"ב. לא ברור מה הפורמט  סוגיות רגשיות של המטפל ושל המטופל

איראלה תבדוק עם    הנכון, כי זו אינה השתלמות. אלו קבוצות חשיבה? הדרכה קלינית?

 גלעד מה הפורמט הנכון. 

 הסוגיה שעלתה היא מיעוט מקומות בסדנאות בכנס.  כנס:סדנאות ב

הסדנאות בכנס מאוד   שבע פירטה שיש צורך לשת"פ בין ועדת כינוס וועדת השתלמויות. 

כך שאם כבר יש סדנאות קיימות, לבקש  , אטרקטיביות ואין מספיק מקומות וכולם רוצים 

 בתשלום שכר מרצות. מהמרצות להריץ אותן שוב ובמחיר מוזל למי שהיה רשום לכנס. ו 

   אותו האגודה יכולה לשלם.   בתעריף, יהיה קשה לגייס מרצותאסנת אמרה שלדעתה  
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אופציה נוספת שהועלתה היא לבקש מהמרות להעביר את הסדנא יותר מפעמיים בכנס  

ואולי בתשלום.  נוצרת בעיית ריווחיות וגם פריצת עקרון שאין תשלום על הרצאה וגם  

   בהרצאות אחרות כצופות.המרצות רוצות להשתתף 

 בכל העולם רישום לסדנאות מקובל על בסיס מקום פנוי.  

 אסנת הציע להכריז על מקצה הזדמנות שניה במהלך שבוע המודעות ולאפשר להירשם. 

  , והאם לחבר זאת לתשלום לכנסהיה דיון קצר בשאלת הכדאיות הכלכלית של כל הצדדים

 או לשבוע המודעות. 

 הדיון. לבדוק את ההתכנות לשבוע המודעות להפרעות בתקשורת. הוחלט לעצור את 

 שבע תבדוק התכנות מול כמה מרצות עם נסיון בסדנאות שהיו, לקראת שבוע המודעות. 

מרצות מחו"ל, למהלך האביב קיץ.   3: אריאלה עדכנה שסגרנו הרצאות של מרצי חו"ל

 סטראנד,  )בהרצאה נוספת על שנה שעברה(, קוך, וראבנשאו. 

  2נבר שאלה מה עם אפרקסיה אצל מבוגרים.  הוזכר שהיה קורס טיפול במבוגרים לפני ע

 רבעונים. 

אריאלה תתאם עוד מרצים להרצאות בשבוע המודעות, בשת"פ עם השאר. לוודא שאין  

 חפיפה בימים. 

 דפנה מרכזת את נושא הדרכה קבוצתית. 

בירה את הרגישות שבצל  עדיין לא פתור. טלי חזרה והסנושא השתלמויות באודיולוגיה 

 תחרות עסקית בעולם הזה, והחשש מנראות של העדפה. 

 ועדת מדיה  .3.2

מוריה שדיווחה שהיו מעט משתתפים בשולחן העגול. הועדה שיתפה את הקהל במטרותיה  

 ופעולותיה.  

 אסנת סיכמה שכל ועדה תשלח את תוכניותיה שנוכל לבנות מזה ת"ע משותפת 

 ועדת קשרי עמיתים  .3.3
 ובקרוב יהיה ערב שו"ת.  שהיא בקשר עם הסטודנטיות מיטל שיתפה  

 מוריה הזכירה שיש הרצאות מוקלטות עבורן באתר. 

לגבי פרויקט המגזר החרדי, מוריה עדכנה שהיא מובילה את זה בשיתוף עם זהר, יחד עם  

 קלינאיות שאינן בוועד. הוחלט להתחיל אחרי פסח.   2עוד 

ולהמשך, למי    היא ערב ראשון למתעניינות + הרצאה קצרה זהר הזכירה שהתכנית 

שתירשם לאגודה, המשך של השתלמות בסגנון "תיק לאיש המכירות" ע"מ שידעו לסנגר  

 עצמאית בתוך קהילתם. 

: מיטל העלתה את נושא אי קבלת דוח"ות של קל"ת שאינן מהתפתחות  דוחות קלת במשה"ח  .4

ושאלה מה עמדת האגודה.  הוסבר שאנו מנסים   הילד בפני ועדות השילוב וההשמה במשה"ח, 

לפעול אך בהיעדר ועדות מקצועיות בכנסת קשה להתקדם בנושא. לאגודה עמדה ברורה אך  

כרגע אין מול מי לפעול. גם אם יש ציפיה שהאגודה תפעל, והיא פועלת כפי יכולתה, חשוב  

 להבהיר שיש להגביר את שיעור החברים ממשה"ח.  
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 מכתב שחרור.  - טיפול במבוגרים .5

פנתה קלינאית, שהיא מבחינה שבדוחות השחרור מאשפוז, רופאים אינם רושמים טיפול קל"ת  

 בין המלצות המשך. )כן רושמים פיזיו וכו'(. 

ענבר אמרה שהיא חושבת שזה קשור ל)אי( המצאותה של קל"ת במקום/בתהליך. עוד צייינה  

ם האגודה, )למשל טופס הערכת  שכדאי לבדוק היתכנות של יצירת סט טפסים מומלץ מטע

 בליעה, וכד' כולל מחוון( ולהציע אותו למחלקות אשפוז ובכלל כולל צ'ק ליסט. 

 ב כאלו, ולנסות להפיצם ליעדים השונים. צ נאמר שאנו יכולים לע

 עוד הוסיפה ענבר שנדרש נייר עמדה של גמילה מזונדה. 

רואים לנכון. האתגר הוא גיבוש קבוצת  טלי ציינה שאנו יכולים לעשות נייר עמדה בכל נושא שאנו 

 כתיבה. 

 תכניות לימוד  .6
 .  ענבר ציינה שהגיעו פניות עם בקשות לתוספת נושאי לימוד באונ' 

הוסבר שזה לא המנדט שלנו. זה קשור למל"ג ולאונ'. הסיכוי נמוך לתואר ראשון כי התוכנית כבר  

 כך עמוסה מאוד. 

 דמי חבר באגודות בינ"ל  .7
 לימור שאלה מה המדיניות של תשלום דמ"ח עבור חברים באגודות בינ"ל. 

 יתקיים דיון בישיבה הבאה. 

 

 

 
 . זהר לרר פטקין   כתבה:

 . ד"ר אסנת סגל  : ה אישר
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